

# 别谦虚了,“三有”妈咪快来吧

## 2016年《妈妈咪呀》济南站招募正式启动

本报7月7日讯(记者 徐洁) 艾玛妇产2016《妈妈咪呀》济南站招募正式启动。现在面向山东及周边省份招募有才、有故事、有梦想的“三有”妈咪,我们将让你的梦想在《妈妈咪呀》舞台上魅力绽放。

《妈妈咪呀》是东方卫视打造的大型女性才艺情感真人秀节目,已成功在北京、上海、西安、重庆、南昌等城市举办过招募活动,在全国具有广泛的影响力和号召力。该节目大力展现“极致的美妈、极致的才艺、极致的故事”,为妈妈们打造展示才艺的舞台,为观众呈现全新的视听体验,在全国有较高的知名度,深受欢迎。

7月6日下午,艾玛妇产2016《妈妈咪呀》济南站招募启动仪式在济南举行。此次活动由东方卫视和齐鲁晚报联合主办,山东新闻大厦“小荷”爱心公益联盟、山东智汇品质生活联盟公益支持,济南艾玛妇产医院全程冠名,山东省青年企业家协会为此活动的指导单位。

山东新闻大厦“小荷”爱心

公益联盟携手济南艾玛妇产医院,共同成立2016《妈妈咪呀》济南招募站“梦想基金”,将爱与梦想在《妈妈咪呀》济南招募全程践行。

济南艾玛妇产医院总经理吴宇星说,他们将为每位报名选手捐资5元,注入“梦想基金”;参赛选手本人捐款1元,济南艾玛妇产医院将相应再捐出9元,注入“梦想基金”,募得的“梦想基金”将全部用于帮助贫困和留守儿童,以及有梦想的妈妈们,助力他们走向梦想之路。

吴宇星说,目前,艾玛妇产医院60%多的妈妈都是二孩妈妈,她们为了孩子和家庭付出多年,有的妈妈喜欢跳舞,甚至跳得不错,但缺少实现自我的机会,也没有实现梦想的舞台,其实,妈妈们有好的生活品质,才能把快乐和健康带给家庭和孩子。

东方卫视2016《妈妈咪呀》济南招募站正式启动,即日起可报名。根据活动组委会安排,7月23日—9月24日为活动初赛阶段;10月8日—



7月6日,2016《妈妈咪呀》济南站招募启动。本报记者 张中 实习生 郭松健 摄

11月5日,为活动复赛阶段;11月20日,决赛选手将赴上海参加决赛。

报名方式:1、电话报名,热线:0531-82316663。

2、网上报名,登录网址:<http://health.qlwb.com.cn/>(登

录齐鲁晚报官网—健康频道),到相应的报名页面报名。

3、微信报名,给“齐鲁孕婴童官方微信”后台发送“姓名+联系方式+妈妈咪呀”,报名即可。关注齐鲁孕婴童官方微信微信二维码:



### 还记得当年那个孟赛赛吗

## “90后”小辣妈要重返妈妈咪呀舞台

孟赛赛是2014年参加《妈妈咪呀》的山东选手。两年前,当她站在《妈妈咪呀》舞台上时,女儿刚刚7个月。至今,许多人仍然记得这位“90后”小辣妈用沙哑的嗓音,在流彩的舞台上,演绎了许巍的《像风一样自由》。

如今,孟赛赛的女儿将满三岁。两年多的时间,赛赛经历了许多,成长了许多。她说,《妈妈咪呀》给她的正能量一直支撑着她,鼓励她当一个好妈妈,做女儿的表率,也鼓励她活出更好的自己。

本报记者 徐洁

### 参赛: 妈妈帮她 报名圆梦

“我像风一样自由,就像你的温柔无法挽留”,这是许巍《像风一样自由》中的歌词,孟赛赛嗓音略带沙哑,最喜欢唱的是略带沧桑的歌曲,比如许巍的歌、田震的歌。

2014年5月《妈妈咪呀》山东赛区的海选中,她以一首田震的《执着》征服了评委,当时,与她一同参赛的有200多人。“你怎么这么小就有宝宝了啊?”“谁帮你带孩子啊?”评委老师以及粉丝们对这位“90后”小辣妈充满了好奇。

当时,《妈妈咪呀》栏目组来山东海选选手,赛赛刚生完女儿不久,在家过着相夫教子的日子,每天围着尿布、奶瓶转。

像许多“90后”一样,赛赛热爱生活。从小爱跳爱唱的赛赛,一下子做了妈妈,加上家庭关系的影响,她情绪一度比较低落。

赛赛说,是她的妈妈知道了东方卫视《妈妈咪呀》海选的消息,给她报了名,鼓励她勇敢地去展示自己。

赛赛的妈妈张女士觉得,能歌善舞的女儿需要被更多的人欣赏,也需要从低落的情绪中尽快地走出来。

### 声音: 丈夫认为在家 相夫教子就可以了

赛赛生女儿的确很早——刚满23岁。同龄人也许刚刚走出大学校门,也许还在父母面前撒娇,也许整日与朋友们混在一起吃喝玩乐。赛赛只是莞尔一笑说:“结婚早,遇到了一个感觉成熟又给我安定感的男人,就婚了呗。”

她从小学习舞蹈,将近十年的童年、少年时光都在练习民族舞,并考出了业余舞蹈七级,小时候参加故事大王比赛获得过冠军,还参加过山东电视台的多档少儿节目。用赛赛妈妈张女士的话说:女儿各种才艺比赛获得的证书装了满满一大箱!

不过,赛赛参加选秀节目《妈妈咪呀》的消息,在家中还是引起了不小争议。当时,老公第一个跳出来反对:“你刚当了妈妈,在家好好带孩子就行了,出去抛头露面干什么?”周围的许多朋友也表示不解。

赛赛说,当时妈妈非常支持她,希望她能走出去,换个环境,换个生活方式,也展示最好的自己。在上海举行的《妈妈咪呀》舞台上,孟赛赛演唱了一首《像风一样自由》,她用不同的嗓音和摇滚风格演绎了这首歌,评委说,演唱的这首歌简直是亮瞎了,非常好听,让人赞不绝口!

### 感受: 《妈妈咪呀》经历 让她活出自己

赛赛的微信朋友圈里晒满了与孩子美美的照片,记录着和女儿的每一次旅行,和女儿分享的每一次美食。

走下《妈妈咪呀》的舞台两年多了,许多粉丝仍然惦记着她。有的加了她的微信,成了朋友,有的把她的歌声下载下来,作为手机铃声。想到这些,赛赛就觉得收获满满。

两年多来,赛赛又经历了很多,成长了很多。她经历了家庭的变故、老公的背叛,虽然刚满25周岁,但赛赛觉得,她的经历已经够写一部小说。

参加《妈妈咪呀》时,赛赛认识了不少一同参赛的选手,她们有的是50多岁跳广场舞的阿姨,有的是来自农村唱民歌的大姐,每个妈妈背后都有各自的艰辛与故事。

每当想起与她们相遇,想起舞台上的自己,赛赛说,不知不觉,她好像又感受到了舞台上导演和一同参赛的朋友给予她的正能量,想起了妈妈的鼓励,粉丝们的期待。

赛赛说,恰好在最低落的时候,《妈妈咪呀》给了她走出挫败感的机会,也给了她前所未有的舞台,让她勇敢地活出自己,其实也让她更懂得珍惜与女儿的缘分,如果有机会,她愿意再站到《妈妈咪呀》的舞台上。



舞台上的孟赛赛。(照片由本人提供)